

急诊PCI成功挽救急性心梗患者



7月15日,北大医疗淄博医院心内科成功为一名急性心肌梗死患者实施急诊PCI(冠状动脉造影+心脏支架植入术),挽救了患者的生命。

当天中午12:23,王大爷(化名)午休时,感觉胸痛、胸闷,躺床上一个多小时,症状依旧没有得到缓解,意识到自己情况不对的他立即让家属将其送往北大医疗淄博医院。

值班医生接诊后,立即为其进行检查,经心电图检查确诊为

急性心梗,病情危急,医护人员立即启动,胸痛中心绿色通道就诊流程。患者情况十分危急,需立即开通闭塞的血管,以挽救濒临坏死心肌。

心血管内科主任赵现成、副主任张静宇、副主任医师阎文娟立即制定手术方案,并迅速实施手术。在急救绿色通道下,患者被快速送进介入中心进行冠脉造影并植入支架后,患者生命体征平稳,原来的症状也随之消失。目前,患者生命体征逐渐平稳,病情稳定。

情稳定。

自2021年5月17日,北大医疗淄博医院通过中国胸痛中心认证后,胸痛中心运行取得了显著的成绩,通过采取远程信息传输及会诊、区域协同“无缝”衔接、绕行急诊和CCU、介入导管室提前“激活”、心内科医生即刻“到位”等候患者等措施,使越来越多的急性心肌梗死的患者受益。

赵志楠



牙齿立正,笑容更美 ——口腔科牙齿正畸科普活动侧记

人们常说一句话:“笑口常开,好彩自然来”。一口整齐漂亮的牙齿能让你孩子更加自信美丽,但是,龅牙、地包天、牙齿不齐,不仅影响了日常的营养摄入,也会影响孩子的颜值,不愿露出笑容,甚至不愿在公共场合开口说话和怀有自卑感。如果你家的孩子也有上述情况,建议尽早去介入治疗,别让孩子输在起跑线上。

7月17日,北大医疗淄博医院口腔科组织牙齿正畸科普活动。

活动现场,口腔科医师给患者取口腔硅橡胶模型,以便取得牙齿形态,为正畸设计做准备。

孩子家长郭女士说,她的孩子牙齿不齐,影响美观,也影响自信。现在做好矫正,是为了以后牙齿更健康。正好现在马上上初二吧,她觉得初中还有点时间,所以利用这个假期,然后好好给他弄弄。

北大医疗淄博医院口腔科主任、副主任医师毛亮进行现场讲解。他说,牙齿不齐又称错颌畸形,是牙齿咬合不正常引发的一系列畸形。除了影响面部美观,还有一些问题常常被人们忽略。

错颌畸形会导致咀嚼效率的低下,就是吃东西的时候,嚼不碎、嚼不细,这样给胃肠道增加负担,引起一些消化系统的一些疾病;还会影响到发音。错颌畸形还因为牙齿不整齐,造成牙刷刷得不够彻底,这些残留的食物残渣,会造成牙齿的一些龋病和牙周病的情况。

毛主任还告诉我们,12岁以后的青少年时期是

牙齿正畸的最佳时期。牙齿正畸矫治的方式主要有带托槽矫治和无托槽隐形矫治两种方式。多用于无托槽隐形矫治,不仅非常美观,而且非常舒适无异物感。采用无托槽隐形矫治的患者,除了取口腔模型,还需拍摄口腔全景片、头颅侧位片等,通过计算机辅助三维诊断、数字化成型等技术,最终制作出符合患者口腔特性的隐形牙套。

暑假是学生矫正牙齿的黄金期,因为两个月的暑假,对于成长期的青少年来说,正好有一个恰当的治疗周期。在这一时间内,可以尽快适应整牙初期带来的不适,及时得到医生的指导。需要矫正牙齿的人,常见的就是牙齿参差不齐,里出外进,还有一些比如嘴型前突,或者是老百姓常说的“地包天”,这都是对容貌造成影响错颌畸形,这些人就需要做牙齿矫正治疗。

毛主任解释,有的家长觉得假期来矫正牙齿,开学就能摘掉牙套了,其实这样想法是错误的。牙齿矫正的治疗周期普遍是比较长的,而且随着年龄增长,骨骼成型,这一周期还会延长。所以,经过暑期的矫正适应期,孩子对矫正有了切身体会,相对好的掌握一些注意事项,可以更加健康自信地迎接新学期的到来。

“矫治的关键在于矫治医生的技术与水平,因此一定要去专业的医疗机构进行正畸。希望大家都可以通过矫治获得健康的牙齿和迷人的微笑!”毛亮主任说。

史柯

认清这些专家,就医更方便

北大医疗淄博医院为方便患者就医,对医院专家有更详细的了解,每月对三位医院专家进行介绍,排名不分先后。

高兴尧

主任医师,呼吸专业。擅长慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、支气管哮喘、各种肺炎、胸膜炎、气胸的诊治;熟练掌握纤支镜的诊断、治疗技术;熟练应用胸腔镜治疗各种胸腔积液;对危重病人的抢救有较深的造诣。

山东省病理生理学会重病医学专业委员会委员、淄博市医学会重症医学专业委员会副主任委员、山东省医师协会呼吸疾病介入医师协会委员、山东防痨协会呼吸专业委员会委员、淄博市呼吸专业委员会委员。

手机:13853329283

韩金声

主任医师,肿瘤专业。擅长肿瘤的诊断及鉴别诊断,对全身各种肿瘤普放及适形放疗、肿瘤化疗及内科综合治疗、肿瘤患者康复、生活质量提高及中西医结合治疗方面有一定研究;针对各种不同的个体类型、疾病不同阶段等,制定量体裁衣不同治疗方案;对肿瘤急症处理、肿瘤姑息减症减痛处理等方面有较高的造诣。

山东抗癌协会肿瘤化疗分会、放疗分会、肺癌分会、临床协作分会、消化道肿瘤分会、生物治疗分会委员;淄博市肿瘤专业委员会副主任委员。

手机:13964318477

殷跃文

主任医师,消化内科主任,内镜室主任,消化内科专业。擅长消化系统常见病、多发病诊治及消化系统疑难危重症诊断与救治,尤其擅长消化内镜诊断及治疗,如内镜下胃肠道息肉切除、消化道出血的内镜下治疗、胃石症内镜下碎石治疗;通过十二指肠镜不开刀内镜下治疗胆总管结石(ERCP.EST)、胆总管良、恶性狭窄,通过胃、肠镜对消化道肿瘤的早期诊断具有较高水平。

山东省医师协会消化内镜医师分会委员、淄博市消化学会副主任委员、淄博市消化内镜学会副主任委员。

手机:13969333613



医院要闻回顾

7月1日,组织“七一”专题党课。

7月4日—8日,组织护理实习生岗前培训。

7月8日,组织新冠肺炎感染控制技能竞赛。

7月19日,邀请山东建仑律师事务所首席律师陈红梅教授进行《中华人民共和国医师法》专题培训。

7月20日,支援临沂市兰陵县的两名检验师平安凯旋。

7月27—28日,组织微创拔牙培训班。

7月,成立“王秀臻基层名医工作室”。